



Turecko je zaujímavá krajina, ktorú obmýva more z troch strán - Egejské, Stredozemné a Čierne more.

.

//

.

Široké a dlhé pláže majú jemný piesok, okúpete sa v čistej a teplej vode, vstup je pozvoľný.

Sezóna kúpania trvá od apríla až do októbra. V Turecku je subtropické podnebie, teplota sa pohybuje v máji okolo 24 stupňov celzia, v auguste je tam 32 až 34 stupňov a v októbri býva príjemných 27 stupňov. Teplota mora je v priemere o päť stupňov nižšia.

V Turecku si prídu na svoje, milovníci oddychu na pláži, obdivovatelia historických pamiatok.

Dĺžka letu smer Turecko: 2 hod 30 minút.

Najobľúbenejšie miesta dovoleníek

Letovisko Alanya

Leží na východnej hranici Tureckej riviéry pri Stredozemnom mori. Mesto má asi 90 tisíc obyvateľov, ale zachovalo si ráz kludného a typického tureckého strediska oddychu. Dominuje mu križiacky hrad a predovšetkým Kleopatrina pláž. Je rozdelená na východnú a západnú časť, tiahne sa tri kilometre, je piesočnatá a získala cenu EÚ za spokojnosť návštevníkov.

Letovisko Antalya

Srdce tureckej riviéry obklopuje mohutný masív pohoria Taurus. More je lemované dlhými plážami so zlatistým pieskom, situovanými na juh. Najznámejšie sú Konyaalti a Lara, čisté a udržiavané. Kúpať sa dá za poplatok na početných súkromných plážach, ktoré sú väčšinou pod útesmi a ponúkajú viac súkromia.

Egejská riviéra

Letoviská Marmaris, Bodrum a Fethiye patrí k najvyhľadávanejším, rovnako ako vnútrozemský Pamukkale, ktorého svahy pokrýva oslnivo belostný vyžrážaný travertín. Môžete podniknúť výlety za antickými pamiatkami, ale aj loďou na ostrovy pri pobreží.

Letovisko Icmeler

Pokojné letovisko stojí v porastoch píní, stredomorských borovíc a patrí medzi menšie a pokojnejšie. Miestna pláž je piesočnatá, ukážkovo čistá.

Čo si zobrať na cestu ?

Vízum netreba, ale pas musí platiť ešte minimálne tri mesiace po odchode z Turecka, potrebujú ho aj deti. Silné slnko vyžaduje opaľovacie krémy s UVA a UVB filtrom, najlepšie s faktorom 25 až 30. Opaľovanie hore bez je tolerované len pri hotelových bazénoch. Voda z kohútika je pitná, možno ale kúpiť aj balenú. Na trhu je potreba zjednávať, Turci to berú ako hru, ktorá k obchodu patrí.

[Podrobnejší zoznam na cesty, čo si zbalíť na dovolenku ?](#)

Turecká líra má hodnotu cca 0,35 euro, v rekreačných oblastiach je ale možné platiť aj dolármi.

//

